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V úterý 4. června se Regionální rozvojová agentura spolu s hejtmanem Plzeňského kraje
Rudolfem Špotákem a zástupkyní Úřadu práce setkali s vedením firmy Lorenc Logistic v
Klatovech. Cílem této schůzky bylo seznámit se s činností firmy a prodiskutovat možnosti
spolupráce v oblasti vzdělávání a rekrutování nových pracovníků.

Lorenc Logistic, fungující na trhu již 32 let, patří mezi stabilní zaměstnavatele v regionu. Firma se
zaměřuje na širokou škálu logistických služeb, od klasické kamionové dopravy přes skladování a
servis nákladních vozidel až po speciální přepravy. Díky skvělému technickému zázemí a flexibilitě
zkušeného personálu dokáže společnost uspokojit i ty nejnáročnější požadavky klientů. "Speciální
přepravy jsou naší doménou," prohlašuje jednatel společnosti Václav Lorenc a dodává: "Ať už jde o
ADR zásilky, nadrozměrné náklady, nebo cokoli jiného, co si žádá extra péči, nebojíme se žádné
výzvy. Máme na to ty nejlepší lidi a nejmodernější vybavení, takže si s tím poradíme hravě."

Společnost Lorenc Logistic má v současné době 228 zaměstnanců. 65 % tvoří provozní pracovníci,
kteří se starají o hladký chod logických procesů, a zbylých 35 % zaměstnanců na administrativních
pozicích zajišťuje efektivní chod kanceláře a zákaznický servis. Jde o kmenové zaměstnance, kteří
tvoří stabilní a spolehlivou základnu firmy. Kvalitní a motivovaní zaměstnanci jsou pro Lorenc
Logistic klíčoví. Proto firma klade velký důraz na jejich vzdělávání a rozvoj. Díky propracovanému
systému vnitrofiremního vzdělávání se zaměstnanci neustále zdokonalují v profesních dovednostech.
Lorenc Logistic úzce spolupracuje se středními školami v regionu a nabízí studentům stipendijní
program, praxe a brigády.

Během společné diskuze se probírala témata spolupráce se školami, aktuální nedostatek
kvalifikované pracovní síly na pozicích jako řidič a automechanik a také cizinecká problematika.
Vedení firmy Lorenc Logistic zdůraznilo, že i nadále bude aktivně spolupracovat s regionálními
institucemi a vzdělávacími zařízeními na podpoře rozvoje lidského kapitálu v regionu.
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